

## 聯合國際分析師團隊簡歷及公司簡介

### 孔令彥(Mr. Alex Kung) 高級董事、企業評級總監

孔令彥 為聯合國際的高級董事和房地產評級負責人。Alex 是旭輝、龍光、雅居樂、金輝、弘陽、德信、綠景和景瑞的主分析師，也是禹洲和宏橋的重要分析師之一。



在加入聯合國際之前，他曾擔任大公香港資深評級總監，專注於對大中華地區的工商企業進行評級。在大公香港期間，Alex 對中國房地產開發商（如佳源國際），物流公司，航空公司，機場，大宗商品交易商，化工製造商(如浙江恒逸集團)，政府相關平臺以及熊貓債券進行了公開與非公開評級。

在 2014 年加入大公香港之前，Alex 曾擔任紐約惠譽評級的高級董事，同時還擔任結構融資部住房按揭貸款支持證券（RMBS）信用及標準委員會成員，並參與合著了一篇關於衍生工具協會（ISDA）和（CSA）相關問題的標準報告。在加入惠譽之前，他曾在 Ambac 保險公司（單一金融保險公司）工作，任職於結構化融資部下屬消費者資產擔保證券部門。除此之外，他還曾在美國大通曼哈頓銀行和雷曼兄弟集團擔任類似固定收入分析職位。

Alex 擁有美國賓夕法尼亞州理海大學的經濟學學士學位和電腦科學學士學位。他還擁有香港科技大學商學院的財務分析碩士學位。

### 游志文(Mr. Ben Yau) 董事、城投評級主管



游志文為聯合國際的董事，主要負責聯合國際在亞太區企業和城投評級分析的覆蓋。企業方面，Ben 是金科、力高、江蘇中南、匯景、禹洲、宏橋、沙鋼、浦江國際、易居和銀城的主分析師。城投方面，Ben 是青島城投、無錫建發、鄭州城建、涼山州發展和紹興城投的主分析師。

在加入聯合之前，Ben 在香港的金融業，包括資本市場、企業融資及收購合併有超過 10 年的經驗。他曾在惠譽覆蓋大中華區的企業及城投市場，並在美銀美林、滙豐和中國通海的投資銀行部任職，負責亞太區債券及可轉債等的發行，杠杆及結構融資，上市/股票發行及企業收購合併項目。

Ben 持有加拿大毅偉商學院 (Ivey Business School) 的榮譽工商管理學位。

## 池欣庭(Ms. Joyce Chi) 業務拓展總監

池欣庭是聯合評級國際有限公司(聯合國際)的業務拓展總監，常駐於香港。她負責聯合國際所有領域的業務拓展與客戶關係管理工作。



在於 2018 年加入聯合國際之前，Joyce 擔任惠譽評級業務拓展與客戶關係管理團隊高級董事 7 年，主管北亞地區（包括大中華區）企業和公共財政融資領域(地方政府融資平台)的業務拓展與客戶關係管理工作。她領導駐北京、上海、香港、台北、首爾和東京的團隊開發新客戶和管理現有客戶關係。她的團隊實現了比競爭對手顯著許多的收入和市場份額增長，並在 2015 年至 2017 年在亞太地區贏得了多個行業獎項，全面提升了惠譽評級在市場參與者包括發行人、投行、投資者和媒體間的知名度和影響力。

在加入惠譽評級之前，Joyce 在多家世界一流的投資銀行如德意志、瑞士信貸，以及巴克萊的投行部以及資本市場部門工作大約十年。在投資銀行任職期間，Joyce 從事大中華地區，乃至整個亞太地區各類債券和股票資本市場和併購方面的工作。Joyce 還曾在瑞士信貸私人銀行部門工作，負責高資產客戶業務。

Joyce 榮獲香港中文大學學士學位，並榮獲哈佛商學院工商管理碩士學位。

## 聯合國際簡介

聯合評級國際有限公司（簡稱“聯合國際”）於 2017 年 9 月成立，總部位於香港，主要負責聯合集團的國際評級業務。聯合國際於 2018 年 7 月獲香港證券及期貨事務監察委員會（證監會）批准經營信用評級業務牌照（10 號牌照），一直深耕中資美元債市場和在中資房地產板塊和城投板塊裡茁壯發展。

聯合國際在 2018 年 7 月拿到香港證監會的牌照之後，截止目前，已發佈了 33 個發行人評級以及 85 筆美元債債項評級，累計評級的中資美元債債項金額約為 210 億美元，占受評中資離岸美元債發行總量的 4%，其中房地產板塊佔有 13% 市場份額，城投板塊佔有 6% 市場份額，使聯合國際成為亞太區第 4 大國際評級機構和最大的中資國際評級機構。